

UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष कोड - प्रश्नावली

कंपनी

प्रतिवादी

दिनांक

1.	सामान्य	
	क्या आप सभी लागू होने वाले कानूनों और नयिमों का अनुपालन करते हैं?	
	यदि आप UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष कोड का पालन करने में असमर्थ होते हैं, तो क्या तुरंत UPM को सूचित करेंगे?	
2.	लोगों और मानव-अधिकारों का सम्मान करना	
	क्या आप संयुक्त राष्ट्र के मानव अधिकारों की सार्वभौमिक घोषणा, अंतरराष्ट्रीय श्रमिक संगठन की मूलभूत परिपाटियों (ILO) और संयुक्त राष्ट्र के वैश्विक कॉम्पैक्ट के 10 सद्धिंतों अनुपालन करते हैं?	
	क्या आप सार्वभौमिक मानवीय अधिकार (जैसे विचार, मत, अभिव्यक्ति, धर्म की स्वतंत्रता और शांतिपूर्वक एकत्र होने का अधिकार, साथ ही जाति, आयु, राष्ट्रीयता, लिंग या लैंगिक-रुझान के आधार पर किसी भी भेदभाव से स्वतंत्रता शामिल है) का सम्मान करते हैं?	
	क्या आप ILO परिपाटियों और स्थानीय कार्य के समय और भूतों से जुड़े नयिमों का सम्मान करते हैं?	
	क्या आप सुनिश्चित करते हैं कि आपके किसी भी कार्य स्थान या गतिविधि में बलात् या बाल श्रम का उपयोग नहीं किया जा रहा है या किसी भी 15 वर्ष से कम आयु के श्रमिक को नौकरी पर नहीं रखा गया है?	
	यदि आपके कार्य स्थान पर बलात् या बाल श्रम पाया जाता है तो क्या आप तुरंत UPM को सूचित करेंगे और स्थिति का समाधान करने के लिए UPM द्वारा स्वीकृत सद्धिंतों के अनुसार कार्य करेंगे?	
	क्या आप आपके कार्य स्थान द्वारा प्रभावित होने वाले कर्मचारियों, आगंतुकों और अन्य लोगों का स्वास्थ्य, बचाव और सुरक्षा सुनिश्चित करते हैं?	
	क्या आप UPM में कार्य करते समय या इसके परिसर में जाते समय UPM की सुरक्षा आवश्यकताओं का अनुपालन करना और अनविद्य सुरक्षा प्रशिक्षण लेना सुनिश्चित करते हैं?	
3.	पर्यावरणीय प्रभाव और उत्पाद सुरक्षा का ध्यान रखना	
	क्या आप भूमि, जल, जैविक विविधता और वायु पर नकारात्मक पर्यावरणीय प्रभाव न्यूनतम रखते हैं?	
	क्या आप आपके संचालन या उत्पादों अथवा आपके स्वामित्व वाली ग्राहकों की संपत्ति से उत्पन्न होने वाले अपशिष्ट का प्रबंधन करते हैं, जिसमें कानून और उत्पादक के निर्देश अनुसार खतरनाक अपशिष्ट का प्रसंस्करण भी शामिल है?	
4.	भ्रष्टाचार और रश्वतखोरी के प्रति पूर्ण असह्युणता	
	क्या आप किसी भी परिस्थिति में प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से सरकारी अधिकारी या नज्जी व्यक्ति को रश्वत देने, रश्वत का प्रस्ताव या रश्वत के लिए स्वीकरोक्ति न देने की सहमति देते हैं?	
	किसी भी परिस्थिति में आप किसी भी पक्ष से प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से रश्वत न लेने, रश्वत का लालच न देने या रश्वत स्वीकार न करने की सहमति देते हैं?	
	क्या आप सहमति देते हैं कि आप ऐसी किसी भी गतिविधि से दूर रहेंगे जिससे रश्वत, भ्रष्टाचार या अन्य अनुचित व्यवहार का आभास होता हो?	

	अपने संचालनों में भ्रष्टाचार और रश्वत रोकने के लिए क्या आप पर्याप्त प्रक्रियाओं का पालन करते हैं?	
	क्या UPM कर्मचारियों में किसी भी प्रकार का भ्रष्ट या रश्वतखोरी वाला व्यवहार देखने पर आप तुरंत UPM को सूचित करेंगे?	
5.	व्यवसाय पारदर्शिता	
	क्या आप सही तरीके से प्रबंधित वैधानिक और लागू कानूनों के अंतर्गत वैधानिक रूप से मौजूद ईकाई है?	
	क्या आप अपना व्यवसाय संचालित करने, UPM के साथ अनुबंध करने और अपने उत्तरदायित्व पूरे करने का अधिकार रखते हैं?	
	क्या आपके पास एक वैध दायित्व बीमा और किसी प्रतष्ठिति बीमाकर्ता की एक उचित बीमा पॉलिसी है जिससे UPM प्रभावित हो सकता है?	
	क्या आप उन जोखिमों को जानते हैं जिनके आप अधीन हैं?	
	क्या आपके पास जोखिम कम करने की पर्याप्त प्रक्रियाएं हैं?	
	यदि जोखिम का UPM के व्यवसाय पर प्रभाव पड़ सकता है तो क्या आप तुरंत UPM को सूचित करेंगे?	
	क्या आप सभी लागू कर वधिनो का पूरी तरह पालन करते हैं?	
	क्या आप प्रशासन द्वारा स्थापित सभी कर और अन्य आधिकारिक भुगतान करते हैं?	
	क्या आप सभी लागू धनशोधन नविरण कानूनों और व्यापार संस्वीकृत व्यवस्थाओं का पूरी तरह पालन करते हैं?	
6.	प्रतस्पर्धा कानूनों का अनुपालन	
	क्या आप सभी लागू प्रतस्पर्धी कानूनों का पूरी तरह पालन करते हैं?	
	क्या आप प्रतस्पर्धा-प्रतबंधित करने वाले अनुबंधों, व्यापार अभ्यासों में शामिल न होने या ग्राहकों, वितरकों, आपूर्तिकर्ताओं या अन्य व्यवसाय साझेदारों से न मिलने की सहमति देते हैं?	
	क्या आप किसी भी अन्य प्रतस्पर्धी व्यवहार वरीधी गतिविधि में शामिल न होने की सहमति देते हैं?	
7.	संपत्ति और जानकारी का संरक्षण	
	क्या आप UPM की परसंपत्तिका सावधानीपूर्वक प्रबंधन करेंगे?	
	क्या आप UPM की गोपनीय जानकारी अनाधिकृत रूप से उपयोग किए जाने या प्रकटीकरण से सुरक्षित करेंगे?	
	क्या आप UPM से जुड़ी कोई भी घोषणा, प्रेस वजिप्तया अन्य सार्वजनिक प्रकटीकरण UPM की स्वीकृति के बिना प्रकाशित न करने की सहमति देते हैं?	
	क्या आप अन्य लोगों के बौद्धिक संपदा अधिकारों का सम्मान करते हैं?	
	क्या आप UPM के साथ हतों के टकराव से बचने या ऐसी कोई भी स्थिति उत्पन्न होने पर UPM को सूचित करने की सहमति देते हैं?	
8.	स्रोत के प्रत उत्तरदायित्व	
	किसी गैरकानूनी व्यवसायिक गतिविधिको पहचाने और इसमें शामिल होने या UPM आपूर्तिकर्ता और तृतीय पक्ष कोड की आवश्यकताओं के उल्लंघन के जोखिम को कम करने के लिए अपने व्यवसाय भागीदारों को ध्यानपूर्वक जानते और चुनते हैं?	
	क्या आप सभी व्यावायिक लेन-देन का पूरा और सही रिकॉर्ड रखते हैं?	
	क्या आप अपनी आपूर्त श्रृंखला के अतिरिक्त चरणों में UPM आपूर्तिकर्ता और तृतीय पक्ष कोड में वर्णित आवश्यकताओं को बढ़ावा देंगे?	

9.	हतिधारकों और समाज से जुड़े	
	क्या आप अपने हतिधारकों के साथ सामान्य तरीके से और पारदर्शिता से बात करते हैं और हतिधारकों के साथ बातचीत को बढ़ावा देते हैं?	
	जब भी संभव हो, आप अपने स्थानीय समुदायों के हति और विकास में सकारात्मक योगदान देते हैं?	
	जनि स्थानों पर स्थानीय सरकारों के साथ व्यवसाय किया जाता है क्या वहां आप सुनिश्चित करते हैं कि भ्रष्टाचार वरिधी कानूनों का उल्लंघन नहीं हो रहा और UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष कोड के संधिधंतों के अनुपालन को पूरण करने में सहयोग प्रदान किया जा रहा है?	
10.	अनुपालन का संबंध प्रत्येक व्यक्ति से है	
	क्या आप ऑन-साइट ऑडिट के माध्यम से UPM को आंतरकि या बाह्य स्रोतों से यह पुष्टिकरण करने की अनुमति देंगे कि UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष कोड का पालन हो रहा है या नहीं?	
	क्या आप समयोचित तरीके से UPM के सर्वेक्षण की प्रतिक्रिया देगे?	
	क्या आप समझते हैं कि कानूनों या UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष कोड का उल्लंघन या सुधारात्मक कार्रवाई करने में वफिलता UPM द्वारा अनुबंध का उल्लंघन माना जाता है और इससे UPM को आपके साथ व्यावसायिक संबंध समाप्त करने का अधिकार मलि जाता है?	
	क्या आप कर्मचारियों को गुमनाम रूप से दुर्व्यहार के बारे में शकियत करने या सुधार सुझाने या सामान्य प्रतिक्रिया प्रदान करने के लिए माध्यम उपलब्ध कराते हैं?	
	क्या आप किसी भी संदग्धि या देखे गए UPM आपूर्तकिर्ता और तृतीय पक्ष उल्लंघन की रपिर्त तुरंत UPM को देगे?	